



В городе Добрянка двое подростков признаны виновными в совершении нескольких краж

Собранные следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 15-летним жителям Добрянского района. Они признаны виновными совершении 3 преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). Следствием и судом установлено, что с октября 2013 года до 19 апреля 2014 года, юноши незаконно проникали в дачные дома жителей деревни Кыж Добрянского района, откуда тайно похищали имущество граждан. Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно каждому. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/885005>